

EDITAL 11/2016 – Retificação

Retifica o edital de seleção
PROMISAES 11/2016

RETIFICAÇÃO

Retificar o edital 11/2016.


Onde se lê (item 4.1):

As candidaturas serão entregues em envelope fechado no período de 13 a 17 de julho de 2016 [...]

Leia-se:

As candidaturas serão entregues em envelope fechado no período de 13 a 20 de julho de 2016 [...]

Publique-se.


Prof. Dr. Ernesto da Silva Pitombeira
Pró-reitor de Planejamento em Exercício da Reitoria

